

新华社北京 中国—阿拉伯 国家合作论坛 第九届部长级会议 致贺信

新华社北京
7月6日电
中国—阿拉伯
国家合作论坛
第九届部长级会议
7月6日以视频连线方式
举行。国家主席习近平向会
议致贺信。

习近平强调,2018年,我在中阿合作论坛第八届部长级会议开幕式上宣布中阿双方建立战略伙伴关系,倡议打造中阿命运共同体,共同推动构建人类命运共同体,得到阿拉伯国家热情响应。两年来,中阿双方加强战略协调和行动对接,全面合作、共同发展、面向未来的中阿战略伙伴关系不断深化。

习近平指出,新冠肺炎疫情发生以来,中国和阿拉伯国家风雨同舟、守望相助,坚定相互支持,开展密切合作,这是中阿命运与共的生动写照。当前形势下,中阿双方比以往任何时候都更需要加强合作、共克时艰、携手前行。希望双方以此次会议召开为契机,加强战略沟通协调,稳步推进抗疫等各领域合作,推动中阿命运共同体建设不断走深走实,更好造福中阿双方人民。

20世纪80年代初,向小康奔跑的目标悄然和苏州这座千年古城结缘。

历经40多年改革开放,尤其是党的十八大以来,“先行者”苏州牢记习近平总书记对江苏提出的“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的殷切期望,经济逆势飘红,城乡日新月异,百姓安居乐业,奋力决胜高水平全面建成小康社会。

漫步姑苏大地,幸福更有保障、惠及群体更广,小康伟业起笔处描绘着人间新天堂。

充实幸福的底色

驱蚊香包、布艺玩偶、针织挂件……华灯初上,苏州市相城区“活力夜集市”一开市,“全职妈妈”陈萌就开始出摊,售卖自己的手工作品。在她身旁,躺在婴儿车中的宝宝好奇地望着川流不息的人潮。“既能陪宝宝,又让爱好‘变现’,虽然辛苦,但有一种充实的幸福。”

人间烟火气,最抚百姓心。在苏州,人们对小康的感受真切而充实。

对于张家港永联村村民郭金南来说,去年春天做的肝脏移植手术犹如生一道大坎。好在医保报销后,村里又发放了4.5万多元医疗补助款,大大缓解了全家经济压力。“从动手术到现在,几十万元医药费,绝大部分都报销了。如果没有这么好的政策,真不知道后面的的日子咋过。”

早在20年前,苏州就开始通过“征地费转一点、财政贴一点、个人出一点”等方式,大幅提升农村养老、医疗保障水平,逐渐使其与城镇职工社会保险接轨。

幸福,还蕴含于更多暖心的细节。

确认菜单、准备材料、烹制菜肴、装盘检查……上午7点半,苏州工业园区娄葑街道的“居家养老服务厨房”一派忙碌景象。不到11点,周边社区的老人们就吃上了热气腾腾、营养均衡的爱心餐。

“社区精心用心,我们舒心省心。”84岁的吴思勤收下社工送来的配餐,告诉记者,“一餐12块钱,政府补助后,自己只要花几块钱,很实惠。”如今,“爱心厨房”覆盖苏州24个社区,送餐范围仍在不断扩大。

解锁幸福的密码

——“先行者”苏州探路小康纪事

经济高质量发展是百姓幸福生活的底气。2019年,苏州实现地区生产总值近2万亿元,规模以上工业总产值3.36万亿元,一般公共预算收入超2200亿元,进出口总额3100多亿美元,在全国地级市中全部稳居首位。苏州把近八成财政支出用于民生,不断提高公共服务和保障水平。

要靠实干守护稳定的幸福。昆山吉纳尔运动器材有限公司车间内,工人们正忙碌地穿辐条、装车架、安车座,流水线上自行车不断下线。“4月以来,出口订单量同比增长近三成。”总经理葛雷介绍,企业开足马力,生产计划已排到年底。

今年以来,面对全球疫情和中美经贸摩擦双重挑战,苏州奋力“逆风奔跑”。1至5月,苏州实际使用外资59亿美元、同比增长157.5%,总量、增幅均创历史新高;工业投资逆势增长27.8%,在GDP超万亿城市中位居前列……危中寻机、砥砺前行,苏州“保”的底线更夯实、“稳”的格局更巩固、“进”的势头更明显。

校准幸福的坐标

7月江南,细雨连绵。太湖边的吴中区临湖镇上,“85后”徐峻育精心打造的园艺花园中心游客不断。2009年,他大学毕业后回乡创业,如今企业年销售额超千万元,“农村水好、空气好,发展机会多,很多朋友都羡慕我这个‘花郎’嘞!”

在苏州,“农民”不再是身份区分,更多是一种职业选择。支撑这一变化的是产业逐渐兴旺、环境日益美丽、农民更加富裕的现代化新农村。2019年,苏州农村

居民人均可支配收入3.5万元,城乡居民收入比缩小到1.952:1。

小康不小康,不能只看平均数,越是薄弱处越要下功夫。

可爱的串珠动物、五彩的绘画……苏州高新区枫桥街道康复驿站展示间,摆满了惟妙惟肖的手工艺品。让人惊讶的是,这些手工艺品出自精神残疾患者之手。20多岁患者小思的妈妈说:“经过免费的自我照料、人际交往等培训,小思的精力变集中了,社交能力也提高不少,大大减轻了家庭负担。”

康复驿站是苏州根据特困群体需求,开展多元化救助的探索。苏州高新区社会事业局副局长陈东如介绍,把传统“资金救济型”救助转变为“服务需求型”救助,为特困群体精准提供生活、就业、教育、精神关爱等服务。

循着幸福坐标,“奔小康一个不落”在苏州有了更丰富内涵。不仅是农民、特困群体,占常住人口一半以上的外来人员也在这里有了更多获得感、幸福感、安全感。

自1997年进入昆山正新橡胶,湖北麻城人柯学锋通过业余自学、实训实操,掌握了公司所有生产设备的使用技术,每天要保障5个车间、24条生产线安全运转。23年来,这个“新苏州人”见证公司第一个轮胎问世,也逐步实现安居梦想。如今,夫妻团聚,15岁的儿子也在当地读书,小日子红红火火。

人与城相依,“小我”与“大我”同行,这是幸福苏州的深层密码。

如果说物质条件改善是幸福苏州的面孔,城市文脉传承则是幸福苏州的灵魂。昆山自2018年起承办“百戏盛典”,

集中展演我国现存的348个戏曲剧种,被称为“中国戏曲史上最完整的剧种大检阅”。2019年,苏州建有博物馆、美术馆、图书馆等近千家,人均公共文化设施面积全国领先。全市每年开展各类惠民展演7万多场次,惠及农村及社区群众1000万人次以上。

从改革开放之初“县域六虎”争雄,到如今十大板块竞艳,从物质不断丰裕到文化日渐繁荣,苏州在高质量均衡发展路上不断丰富着幸福的内涵。

向着更幸福美好的蓝图前行

今年3月,美国企业方达医药经过全球比选,最终把投资额1.5亿美元的生物医药项目落户苏州。“这里发展生物医药产业的氛围,以及对整个产业链的精心打造,最吸引我们。”方达医药执行副总裁、中国区总经理张天谊说。

企业的信心来源于苏州“开放再出发”的雄心。“苏州开放创新合作热力图”全球首发、“苏州产业链全球合作对接图”上线开通……今年以来,因开放而兴的苏州吹响了“再出发”号角,并将生物医药确定为“一号产业”,力争到2030年,集聚相关企业超1万家,产业规模突破1万亿元。

“越是在考验经济韧性的吃紧关头,越是需要我们开放再出发。”苏州市长李亚平说,面对百年未有之大变局,苏州

用更高水平对外开放集聚高质量发展新动能,努力夯实高水平全面小康的经济家底。

卫星地图显示,长江干流超过90度的弯道有181道,其中奔流入海前的最后一道在苏州张家港。这个“江海交汇第一湾”将9公里生产岸线调整为生态岸线,精心打造最美江湾。

岸边,船老大沈国华主动结束44年“以江为家,逐鱼而行”的生活,和周边渔民一起谋划转型。如今,他被当地农业综合行政执法大队聘为渔政船长,每天沿江巡逻,为长江生态保护贡献力量。“母亲河养活渔民祖辈辈,现在该是我们报答她们了。”

张家港湾的华丽变身是苏州大力推进长江经济带生态优先、绿色发展的缩影。从靠江吃江到靠江护江,苏州重塑“江”与“人”的关系,奋力书写人与自然和谐共生的长江文明新时代篇章。

漫步在昆山张浦镇滨江路两岸,人们常常可以看见一个蓝眼睛、大胡子的法国小伙子,身穿天蓝色河湖监督员马甲,手拎环保袋,沿着河道巡查。

36岁的何诺是法资企业迪亚姆展示设备(昆山)有限公司运营经理,2019年底被聘为民间河长,清理沿岸垃圾、检查管道排放、观察水质颜色……几乎每周都会把5.5公里的河道走一遍。何诺说,美丽生态共建共享,希望带动更多人护河、爱河、守河。

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,苏州将对照“强富美高”总要求,冲刺全面小康建设“最后一公里”,部署现代化试点“最先一公里”,争取早日建成“现代国际大都市,美丽幸福新天堂”。

“吃老本跑不出‘加速度’,不加油轰不出‘推背感’,我们要再创一个激情燃烧、干事创业的火红年代,把发展与民生的蓝图描绘得更加精美。”江苏省委常委、苏州市委书记蓝绍敏说。

(新华社南京7月6日电)

走向我们的小康生活



新华社发 朱慧卿作

公安部交管局:全力保障高考期间道路交通安全畅通

新华社北京7月6日电 (记者 刘奕湛)记者6日从公安部交管局获悉,针对高考期间道路出行特点,各地公安交管部门针对考点周边道路交通流量大的问题,设立助考学岗,采取区域禁鸣、路段限速、

考前家长须知!

国家卫健委发布10条高考防疫家长关键提示

新华社北京7月6日电 (记者 王琳琳)国家卫健委官网日前发布10条2020年高考防疫家长关键提示。其中提醒,家长帮助孩子准备好口罩、手套、速干手消毒剂等个人防护和消毒用品,提醒孩子严格按照考试规定,携带准考证、身份证以及相关考试用品、防护物品。

疫情让今年高考与以往不同,关键提示提醒家长也要做好个人防疫。比如,考前及高考期间做好自身的健康监测,如有异常,应向考生所在学校报告,并及时就医。身体不适时,尽量减少与考生直接接触。家长宜尽量减少外出,减少聚会、聚餐等聚集性活动,避免前往人员密集和通风不良的场所。如需外出,应做好个人防护,科学佩戴口罩、保持1米社交距离、加强手卫生。

送考时,关键提示提醒家长自觉维护考点周边秩序,遵守各考点送考区的相关制度,不进入考点警戒范围,嘱咐孩子按考点指示图或工作人员指引进入考场。将孩子送至考点顺利进校后,自行离去,不聚集、不扎堆,减少交谈,避免交叉感染。同时做好个人防护,尽量与他人保持一定距离。

选择休息场所时,关键提示提醒有条件的考生在考试间隔期间应回家休息。如需订酒店,尽量采用预约方式,缩短到店时间,提前了解酒店要求,准备好每个人的



7月6日,在湖北省宜昌市秭归县第二高级中学考点,监考教师在布置考场。

2020年全国高考即将拉开帷幕,各地纷纷做好各项准备迎接高考的到来。

新华社发

专家建议考前适当运动舒缓焦虑情绪

新华社长沙7月6日电 (记者 帅飞)高考在即,很多考生出现了紧张、焦虑情绪。

专家建议,考生应保证充足的睡眠时间,尽量避免熬夜,在考前进行适当的运动,可以让紧绷的神经得到舒缓,进而改善焦虑情绪。

湖南省第二人民医院心身医学科医生李莉说,高考前出现焦虑情绪的情况在考生中较为普遍。有很多考生晚上会出现失眠、焦虑等问题,建议这部分考生可以在睡前做适当的呼吸练习和慢节奏

运动。考生平躺在床上的时候,可以微微闭上眼睛,把双腿放成与肩同宽,做呼吸放松训练。

李莉建议,考生每天可以进行30分钟到1小时的体育运动,适当锻炼有助于减轻压力。家长可以陪考生进行一些有氧运动,如慢跑、跳舞、游泳、健身操等。

还有一些考生由于久坐,出现了肩颈疼痛等症状,容易影响睡眠,适当进行肩颈保健操、太极拳等舒缓的运动,可以有效缓解此类症状。



注销公告

经股东会研究决定,解散曹县磐石办事处景轩健康俱乐部(注册号:371721601013915),所有债权人在公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:朱华文

联系电话:18453063666

曹县磐石办事处景轩健康俱乐部

2020年7月7日

项目名称:年产10000吨甲基亚磷酸二乙酯、1000吨三丁基膦、100吨三辛基膦、1000吨十四烷基三丁基氯化磷项目

项目简介:山东维天精细化工科技有限公司原厂址位于单县黄岗镇,厂内有500t/a草铵膦中间体项目,已于2013年停产。现拟搬迁至单县化工产业园,建设本项目,主要建设内容包括生产车间、仓库、储罐区等建筑物及配套设施。根据《环境影响评价公众参与办法》等规定,现征求社会公众对项目环境影响的有关意见。

1、征求意见稿获取方式及途径:

公众可登陆sdlwhbgs@126.com(密码:88289208lw)下载。

2、征求意见的公众范围:项目附近居民区、

公示

村庄、学校等敏感点公众以及其他关心本项目建设的公众。

3、公众意见表:可通过填写公众意见表反馈:

http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html

4、公众提出意见的方式和途径:

建设单位:山东维天精细化工科技有限公司

联系人:刘经理 15668263518

环评单位:山东鲁唯环保科技有限公司

联系人:刘工 0531-88289208

5、公众提出意见的起止时间:自发布之日起5个工作日。

2020年7月7日

拍卖公告

受山东单县农村商业银行股份有限公司委托,我公司定于2020年7月22日上午10:30举行拍卖会。

1、标的简介:

山东单县农村商业银行股份有限公司拟资产转让涉及的固定资产(商品房),共计17套,结构为砖混结构,建成年份为2013年,总建筑面积1683.15平方米。底价:7067648.00元

2、展示时间:公告见报之日起至拍卖会前一天

3、展示地点:标的所在地

4、意向竞买人应在规定时间内持额交纳竞买保证金,并携带相关证件办理报名登记手续。

5、竞买保证金:1000000元

竞买保证金账户名称:山东翰光拍卖有限公司

开户银行:济宁银行股份有限公司菏泽分行

账号:8150 3010 1421 0184 58

6、竞买保证金到账及报名截止时间:2020年7月21日下午17:00

7、报名地点:菏泽市开发区广州路1777号,吴智创业孵化园4楼4117室。

8、拍卖时间:2020年7月22日上午10:30

9、拍卖地点:菏泽市开发区广州路1777号,吴智创业孵化园7楼会议室。

10、详情咨询:15865011809

山东翰光拍卖有限公司

2020年7月6日